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SKI POUR TOUS L’ARBRESLE

             L’Arbresle, le lundi 8 octobre 2019
N° F.F.S.: 08 315

Site : www.skipourtous.eu
SEJOUR “JEUNES” - VACANCES D’HIVER 2019

Le SPTA organise son traditionnel stage de ski/surf pour les enfants et les ados à partir de 8 ans révolus, du dimanche 17 février au vendredi 22 février 2019, soit 6 jours (1ère semaine des vacances d’hiver).

- Départ le dimanche 17/02 à 8 heures de l’Arbresle, retour le 22/02 vers 21h. Comme l’an dernier, nous rentrerons le vendredi soir (les horaires et lieu de rendez-vous vous seront précisés avant le départ).

- Le stage aura lieu à LA TOUSSUIRE (Savoie), ski à partir du lundi matin jusqu’au vendredi après-midi, soit 5 jours complets de ski.


- Nous serons hébergés au chalet « le Dahu », chambres de 4 ou 6 avec douches et WC, à 300 m de la station, à côté de la piste débutants. Photos et renseignements sur le site du chalet : www.dahulatoussuire.com
- Ski sur le gigantesque domaine des « Sybelles », 310 km de pistes reliant les stations de La Toussuire, le Corbier, St Colomban, St Jean et St Sorlin d’Arves, de 1300 à 2650 m.


- Le prix : calculé au plus juste, 560€, il comprend la pension, l’hébergement, les transports et 5 jours de forfait des remontées mécaniques. Pour un séjour avec location d’une paire de skis : 585€ ; pour la location d’un surf : 595€. Nous gérons cette location sur place.

Vous pouvez payer en trois fois ; dans ce cas, faites 3 chèques d’un tiers (environ) de la somme totale (le premier sera retiré au moment de l’inscription, le deuxième début décembre, le troisième fin janvier). Nous acceptons les chèques vacances et autres.

Compter en sus : - l’adhésion au club (45€ - chèque à part de préférence) - comprenant l’assurance et la « Licence-carte-neige » de la Fédération Française de Ski. Nous rappelons que cette licence est obligatoire pour chaque stagiaire quel que soit le niveau de couverture des parents.
L’EQUIPE D’ENCADREMENT : 

- un Directeur (B.A.F.D.), 3 animateurs (B.A.F.A.), 3 Moniteurs de ski fédéraux 1er degré FFS, 1 adulte supplémentaire, soit 8 bénévoles en tout, pour 43 stagiaires mineurs maximum (le séjour est agrée Jeunesse & Sports). Nous avons une grande expérience de ce genre de séjour (36ème stage)


-Nous attachons une importance particulière à l’encadrement des jeunes sur les pistes, surtout en matière de sécurité, mais aussi avec l’objectif qu’ils se fassent plaisir tout en progressant sur le plan technique.

Par ailleurs, nous fixons des règles de vie communes basées sur la confiance et le respect de chacun, des personnes qui nous accueillent, du matériel et des équipements mis à notre disposition. Tout cela dans une ambiance « cool » et conviviale.

Nous sommes à votre disposition pour tous renseignements complémentaires.

RENSEIGNEMENTS, INSCRIPTION, COURRIER et REGLEMENT
· Alain JACQUET : 09 81 71 36 21 ou 06 60 27 41 28 – mail : mna.jacquet@bbox.fr 

144, chemin de Cagnon, Le Micollet – 69210 CHEVINAY.
· Bernard FERRIERE : 04 74 70 87 89 ou 06 70 18 62 47 – mail : ferriere.bernard@wanadoo.fr 

90, chemin de Ripan – 69 690 BESSENAY. 
